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Ata da 14ª (décima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Especial.

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às nove horas e quinze minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Especial em cumprimento ao art. 50 da Lei Orgânica do Município, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se a leitura da Convocação da Sessão Especial – Ofício nº 78/2017/SCMF. Na sequência, foi feita a chamada dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, na qual o Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César solicitou que fosse registrado na ata os seguintes dizeres: “Que em sua justificativa de abstenção seja citado o artigo 246 do Regimento Interno, que trata de abstenção de voto”. Em seguida, foi aprovada por unanimidade do plenário, com a ressalva do Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofício Gab. 0135/2017; Ofício Gab. 0139/2017, Ofício Gab. 0140/2017, Ofício Gab. 0141/2017 e Mensagem nº 051/2017-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 068/2017/SAAE enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 065/2017, Ofício nº 078/2017, Ofício nº 079/2017, Ofício nº 080/2017, Ofício nº 081/2017, Ofício nº 085/2017 e Ofício nº 087/2017 enviados pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofício nº 040/2017/PREVIFOR, enviado pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; Ofício nº 173/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Educação; Ofício nº 397/2017, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ministério Público do Estado de Minas Gerais/Terceira Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Nº 014/2017/Clarissa Gobbo dos Santos; Governo do Estado de Minas Gerais/Secretaria de Estado de Governo e Deputada Estadual Geisa Teixeira. A seguir, a Presidente convidou para fazer uso da tribuna o Sr. Eugênio Vilela Júnior – Prefeito Municipal, conforme disposto no art. 50 da Lei Orgânica do Municipio, para informar sobre o estado das obras e serviços municipais, bem como sobre o programa da administração para o ano em curso. O Sr. Eugênio Vilela Júnior iniciou sua explanação cumprimentando os vereadores, o público presente, imprensa e servidores da Casa. Em seguida, passou às mãos da Presidente e da Primeira-Secretária um relatório apresentando os assuntos tratados na Reunião Especial. Através de slides, o Sr. Prefeito apresentou os dados de valores da Secretaria Municipal de Fazenda, citando as dívidas recebidas de administrações anteriores, restos a pagar, dívida fundada em 31/12/2016, prioridades e ações para aumento da receita. Em relação à Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, falou sobre as obras a serem feitas no Munícipio, pontuou a Obra da Estação de Tratamento de Esgoto – ETE; Obra do CREAS; Pavimentação -  Rua Vereador Celso Fernandes Barbosa, Rua Alberto Sorragi, Parque Jequitibá – Rua Aluísio Bernardes de Castro; Pró Infância Geraldo Veloso e UBS Geraldo Veloso. Em seguida, falou sobre a Iluminação Pública, e pediu um pouco mais de paciência da população pois, será feita a licitação para compra de materiais no mês de abril, e contratação de uma empresa para manutenção da iluminação. Em relação a Secretaria Municipal de Gestão Ambiental, o Sr. Prefeito falou sobre as questões do Aterro Sanitário; CODEVIDA; Gestão Ambiental e Ações pretendidas. Falou sobre a Secretaria Municipal de Saúde, que no relatório consta a quantidade de atendimentos feitos em todos os PSF’s, ressaltando que todas as metas estabelecidas foram alcançadas pelo NASF; Vigilância em Saúde Sanitária, Epidemiológica e Endemias e Veículos. Em relação Secretaria de Planejamento, Coordenação e Regulação Urbana, pontuando as respostas às recomendações do Ministério Público e Fiscalização de imóveis e lotes. Citou o número de servidores, através da Secretaria Municipal de Administração e Gestão de Pessoas. Falou sobre a situação da PREVIFOR. Em seguida, se colocou à disposição para responder a possíveis dúvidas dos vereadores e convidou os secretários para o auxiliarem nas respostas. Na sequência, a Presidente colocou a palavra-livre, onde se manifestaram os vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha; Flávio Santos do Couto – Flávio Couto; Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira; Mauro César Alves de Souza – Mauro César; Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping; Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Flávio Martins da Silva – Flávio Martins; Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes; Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria - Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia três de abril do ano corrente as quatorze horas. Encerrou a reunião com a oração final. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete. 
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